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Mopo3oBa BaneHTMHa AHaTO/IbEBHA
yuynTesnb Ha4dalbHbIX KNaccoB

MQY LLeBbipAsIOBCKasd OCHOBHaA
obuleobpazoBaTenbHasa WKoOJIa



Pelle - 3anay
Ha MPOT! 10MOXKHOE
L p—




[lepBoe — npeanor,
BTopoe - neTHnn aoM
A Lenoe nopou
PellaeTcsa Cc TpyaoM.

3a4a4ya




YCTHbIN cUyeT

0 40-6= N -400
O 25-4= H - 20
4 :10=
O 000:10 E — 200
O 450:50=
a - 240
O 800:4=
X-9
O 1200:60=
0 80-20= B-100
O 900-10= E-9000
N -1600




Mo3rosoun WUTYpPM

O O0O0000000O000OO0OO

Kakue Be/simunHblI UCNONIb3YIOTCA B 3aA4aYax Ha ABMIKeHue?
CKOpOCTb, paccTossiHue, BpeMsA

Kak cBfizaHbl CKOPOCTb, BpeMSs, paccTtosiHue?
S=V-t V=S:t t=S:V

Kak HanuTu paccrossHue, 3Has CKOpPOCTb U Bpema?
S=V-t

Kak HauTu CKOpPOCTb, 3HafA pacCcTosiHue n Bpema?
v=S:t

Kak HailTm BpeMs, 3Has pacCTOSHUE U CKOPOCTb?
t=S:V

Kakue Buabl ABM)KEHUSA Bbl 3HaeTe?
HaBcTpeuy, NpoTUBOMNOJIO)XKHOE Hanpas
O KaKOM CKOPOCTU UAET peydb NpPU ABUXKEH
APYr Apyry?

CkopocTb cOnnmxeHusn




N3 nocenka BbILWIM OAHOBPEMEHHO ABa newexoaa u
MOLIJIN B NMPOTUBOMNOJIOXKHbIX HanpasneHuax. CpeaHan
CKOpPOCTb OAHOIo newexoaa 5 km/y4, gpyroro — 4 Kkm/u.
Ha kakoM paccTossHUM ApYyr oT Apyra 6yayTt newexoabl

que3 34?




PewleHue

l1cnocob6:

5:3=15 (kM) npowén 1 newexon
4:3=12 (KM) npowén 2 newexon
15+12=27 (KM) paccrtosiHue
OTBeT: 27 KM

2 cnocob:

5+4=9(KM/4) CKOPOCTb yaaJieHUH
9-3=27(KM) paccTtosiHue

OTBeT: 27 KM







N3 nocenka BbilWJIN OAHOBPEMEHHO B NMPOTUBOMNOJIOXK-
HbIX HanpaBJieHUsaAX ABa newexoaa. CpeaHAs CKOpPOCTb
oAHOro newexona 5 km/y4, gpyroro — 4 km/u4. Yepes

CKOJ1IbKO 4YaCOB pacCTosiHUe Mexay HuMmu éyper 27 km?

27 KM




PelwleHue

5+4=9 (KM/4) CKOpPOCTb yAa/neHUs
27:9=3 (4) BpeMS
OTBeT: 4yepe3 3 4yaca.




N3 nocenka BbiW/IM O4AHOBPEMEHHO B
NMPOTUBOMNOJIOXKHbIX HaNpaBJIeHUAX ABa newexopaa.
Yepe3 3 4 paccTtosiHMe Mexxay HUMU 6bin1o 27 KM.
NMepBbin Newexoa Wwes CoO CKOPOoCTbio 5 KM/4. C Kakom

CKOBOCTbI-O wen BToBoﬁ newexon?
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27 KM




PelwleHue

1 cnocob6:

5:3=15 (kM) npowén 1 newexon
27-15=12 (KM) npoLweén 2 newexon
12:3 = 4 (KM /4) CKOpPOCTb 2 newexonaa
OTtBeT: 4 KM/Y

2 cnocob:

27:3=9(KM /4) CKOpPOCTb YAaJieHns
O-5=4 (KM /4) CKOpOCTb 2 newexoaa
OTtBeT: 4 KM /Y




BbiBOA:

Kakoe noHaTne nonesHo
MCMNOJZIb30BaThb B 3a4a4Yax Ha
ABUXXEeHe B NPOTUBOMOIOXHbIX
HanpaBneHndax?

CKOpPOCTb yaasieHns
Kak HauTu CKOpPOCTb yaaneHunsa?
CnoxeHnem CKOpoCTeun




CaMmooueHka

#1 BCe NOHAN1 Ha YpOoKe M
MOry o6 bLsCHUTb TOBapuLly
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Al ycBOUN TE€MY, HO
N 06DBACHUTL HEe Mory

*

JTa TeMa AN MeHs
TpyaHas




3agaHue
Ne138.
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